
YouGov Survey Results

Sample Size: 1682 GB Adults

Fieldwork: 11th - 12th December 2017

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

I love 

Christmas

I like 

Christmas
Neither

I dislike 

Christmas

I hate 

Christmas

Weighted Sample 1682 814 868 188 710 399 385 959 723 225 545 360 405 146 496 623 337 134 72

Unweighted Sample 1682 746 936 189 672 415 406 1036 646 185 567 365 423 142 507 634 319 139 65

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Percentage answered correctly

Thinking about the song "The Twelve Days of 

Christmas", please write in the boxes provided 

what gift they receive on each of the days. If you 

are unsure please write "Don't know" in the box.

On the _____ day of Christmas my true love sent 

to me_____

First day: a Partridge in a Pear Tree 76 65 85 73 72 81 78 79 72 67 78 75 80 70 86 79 64 76 47

Second day: Two Turtle Doves 63 51 75 63 61 68 63 66 60 53 67 63 66 60 75 67 53 50 34

Third day: Three French Hens 62 50 74 62 59 68 62 66 57 54 66 60 65 61 74 66 51 52 31

Fourth day: 4 Calling Birds 51 37 64 47 48 57 51 54 47 44 54 48 55 44 63 53 39 46 24

Fifth day: 5 Gold Rings 64 53 74 60 63 69 63 67 60 58 66 66 66 55 76 66 54 61 36

Sixth day: 6 Geese a-Laying 40 27 52 35 35 47 45 41 39 39 42 36 45 32 51 42 30 30 20

Seventh day: 7 Swans a-Swimming 37 24 49 32 32 41 45 38 36 35 38 34 41 34 50 38 27 25 17

Eighth day: 8 Maids a-Milking 36 24 48 32 33 41 41 38 34 35 40 32 37 33 48 38 27 27 20

Ninth day: 9 Ladies Dancing 26 18 35 25 23 30 31 26 26 26 28 24 26 27 37 26 19 18 14

Tenth day: 10 Lords a-Leaping 27 18 35 25 23 31 30 27 26 24 29 22 27 28 36 26 18 24 17

Eleventh day: 11 Pipers Piping 25 17 33 23 21 29 29 25 26 25 28 21 25 25 36 25 17 17 14

Twelfth day: 12 Drummers Drumming 25 17 33 22 22 30 29 25 26 25 28 23 24 27 36 25 18 17 15

Number of days correctly answered

0 22 32 12 23 24 17 21 19 25 31 19 21 18 28 13 18 31 23 51

1 6 7 5 5 6 5 6 5 7 5 7 6 6 3 4 6 8 7 7

2 6 7 5 6 6 6 5 6 6 4 5 8 5 6 4 6 6 9 2

3 5 5 5 3 6 5 5 4 6 6 4 7 6 4 4 6 6 7 5

4 6 8 5 12 6 7 3 6 6 4 6 7 7 8 7 6 6 7 5

5 12 12 11 11 12 12 9 14 9 9 14 10 10 14 11 13 10 14 8

6 5 5 6 6 6 5 5 6 5 3 6 7 6 3 5 4 7 8 2

7 6 3 9 5 5 5 9 7 5 6 6 5 7 4 5 8 4 4 5

8 6 4 8 3 7 7 6 7 5 6 6 5 7 6 9 6 5 4 3

9 3 1 5 4 3 3 3 3 3 3 3 4 3 1 3 3 3 4 1

10 3 2 5 5 2 6 3 4 2 5 3 1 4 5 6 3 2 2 1

11 5 4 5 7 5 3 5 4 6 6 5 3 3 8 7 4 4 2 4

12 15 9 21 10 13 19 19 15 15 11 18 14 16 12 22 16 10 10 5

Total answered at least one correctly 78 68 88 77 76 83 79 81 75 69 81 79 82 72 87 82 69 77 49

Region Feeling towards ChristmasGender Age Social Grade
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